

即墨区有效注册商标1.4万余件

通过品牌创建实现产品升级和市场拓展,让即墨制造更具含金量

□半岛全媒体记者 李春燕 通讯员 单超 逢文越 报道

本报讯 以品牌战略为引领,让即墨制造更具含金量。近年来,即墨区积极引导中小企业创建自主品牌,通过品牌创建实现产品升级和市场拓展。截至目前,即墨区有效注册商标1.4万余件,中国驰名商标19件,山东省著名商标48件,青岛市著名商标52件,省名牌产品80件,省服务名牌2件,马德里国际商标390余件,品牌战略已成为引领和带动经济快速发展的重要引擎。

近日,位于即墨区北安街道的青岛营上电器有限公司的总装配车间内,企业的冷柜自动化生产线正满负荷运转,一台自主研发的冷柜在这里陆续下线,到个月底,这批价值2000万元的2万台冰柜就将交付给法国的客户。现在,企业生产冷柜占到法国冷柜市场份额超过30%。可就在几年前,企业还仅仅是给别的大企业进行代加工,如何摆脱“贴牌加工”成为摆在企业面前的一道难题。

“以往我们只是有自己的技术,但是没有自己的品牌,所以产品只是简单地赚一个加工费,产品利润很低,在同行业



工作人员到营上电器指导品牌建设。

中我们还是处在一个比较劣势的状态。”青岛营上电器有限公司副总经理王玉倬这样形容之前的困境。

虽然只是一家成立仅十来年的中小企业,青岛营上电器有限公司还是决定走品牌建设之路,依托在冰柜领域深耕多年的自主技术,公司不断加大研发投入。在当地市场监管部门指导下,还注册了自己的商标,自主品牌的销量也逐渐

增加,就在去年,青岛营上电器有限公司成功获评2017年中国驰名商标。现在,公司生产的产品远销全球20多个国家和地区,属于企业的品牌道路也越来越宽广。“自主品牌提高了我们的知名度,也打开了市场,现在我们的订单上来了,产品的利润也提高了,这样我们的效益和竞争力也上了一个新的台阶,真正尝到了品牌带来的甜头。”王玉倬认为品牌

的发展是实现企业转型的重要一步。

和中国驰名商标一样,山东名牌也成为广大中小企业发展的有力背书。在青岛永基重型机床有限公司,区市场监管局工作人员给董事长马吉波送来了山东名牌这一荣誉证书。近年来,这家立足于重型精密机床的企业在区市场监管局的指导和帮助下,引入先进质量管理体系,逐步提高产品质量,争创山东名牌,公司生产的“永基牌数控龙门镗铣床”产品成功通过2017年度山东名牌产品认定,企业也由此跻身高端制造业。

“着眼于增强中小企业市场竞争力,即墨区每年从财政拨付专门资金,用于商标品牌的培育、奖励。同时,完善商标培育长效机制,通过主动服务、上门服务,指导企业申报注册商标,并建立商标档案管理制度,做到‘培育一批、储备一批、成熟一批、发展一批’。”区市场监管局相关负责人表示,市场监管部门也提前谋划,主动上门服务,讲解争创山东名牌的条件和申报程序,宣讲政府奖励政策,及时将政策和相关文件传送给优势企业,以此推动全区的品牌创建工作。

潮海执法中队部署“五一”市容环境保障工作



工作部署会现场。

□半岛全媒体见习记者 王诗妍 通讯员 华成新 报道

本报讯 为全面做好“五一”节日期间市容市貌和环境卫生保障工作,4月24日下午,潮海综合执法中队及早召开节前工作部署会,对前期城市精细化管理及各项攻坚任务进行总结讲评,并对五一期间执法工作作出部署。

中队负责人围绕违法建设治理、户外违法广告拆除、市容市貌规范、露天

烧烤整治、“大学习、大调研、大改进”活动、中队建设、作风纪律、舆论宣传等八个方面对前期工作进行简要总结,查摆工作中存在的问题,针对问题明确了改进措施;针对五一期间片区拆迁改造中巡控控违、古城国际民谣季保障、市容市貌落实落细、节日值班值勤等四大任务进行分析研判并安排部署;结合古城周边、村头巷尾、主路支路、便民大集四大战场统筹全中队力量排兵布阵。

“五一”到青岛昌德医院和宝宝“约会”

“五一”假期要去哪里玩?不少准爸妈们会异口同声地回答“去医院和宝宝约会”。那就到青岛昌德妇女儿童医院做5D彩超吧!即墨城首台进口5D高清智能彩超,照片拍摄更清晰、排畸筛查更精准,医院还在“五一”假期期间推出4月29日“大放价”活动,现场有妇科专场、孕育专场、孕检专场、分娩专场、儿科专场、月子专场、产后康复专场、大咖课程专场并有豪礼相送。

不少准爸妈们问:啥是“5D”?为啥要做“5D”?昌德医院超声科华主任介绍,三星WS80A with Elite 5D高清智能彩超是目前世界上十分先进的超声诊断技术,广泛运用于对胎儿进行超声检查,具有智能化大数据分析诊断和人性化智能交互应用功能,超高精度、极速一键聚焦、多角度观

察宫内胎儿生长发育情况,对疾病筛查更全面、更准确,在排畸功能上更完善。

家属还可同步观看宝宝宫内影像,记录下宝宝未出生时的模样。据介绍,怀孕中期22周至28周是最适合拍彩超的时间,有利于胎儿5D超声成像和胎儿畸形筛查,是排畸的最好时期。

据悉,为回馈社会,青岛昌德妇女儿童医院5D彩超现价780元,4月29日“大放价”活动当天到昌德医院三楼国际孕妇学校现场仅需699元即可成功预定。准爸妈们可以通过关注医院公众号qdcddy,回复(五一+姓名+电话+预产期)报名,或拨打电话0532-55721222报名,或到医院一楼大厅导诊服务中心报名。

广文

婚纱摄影,美丽“冻”人



□半岛全媒体记者 杨阳 报道

4月25日下午,在即墨鳌山湾的沙滩上,一对新人正在进行结婚当天的外景拍摄。虽然海风吹得人纷纷裹紧了衣服,但丝毫不影响这对新人及伴娘伴郎们的拍照热情。经过的游客不禁感叹:“真是美丽‘冻’人啊!”

昌德医院为千名环卫工体检



环卫工人正在接受健康体检。

□半岛全媒体记者 高晓飞 报道

本报讯 环卫工人为干净的城市环境做出了重要贡献。4月3日起,青岛昌德妇女儿童医院联合即墨区环卫中心,每周一至周五陆续为即墨城1000名环卫工人提供健康体检服务,每天体检30人左右,检查项目包括肝功能、钡餐、胸透等,为“马路天使”们送上温暖和爱心。

环卫工人王师傅夸赞:“昌德环境真好,服务也好,谢谢昌德!”据悉,昌德医院为参加体检的环卫工人们建立了健康档案,为体检后的评估、健康干预、健康教育、预防和治疗做准备。医护人员考虑到前来体检的环卫工人没有吃早餐,体检结束后又要赶着工作,还特意给工人们准备了早餐。